习近平会见国际工商界代表

(上接第1版)这些表明,中国事业舞台 大,市场前景广,政策预期稳,安全形势 好,正是有利于外资企业投资兴业的一 方沃土。中国过去是、现在是、将来也 必然是外商理想、安全、有为的投资目 的地,与中国同行就是与机遇同行,相 信中国就是相信明天,投资中国就是投

习近平强调,中共二十届三中全会 已经对深化外商投资和对外投资管理体 制改革制定路线图和时间表。中国将以 降低市场准入门槛为重点,进一步扩大 开放;保障在华外资企业同等享受国民 待遇,维护市场公平竞争;加强同外商沟

通交流,为其来华贸易投资尽可能提供 便利,依法保护外资企业合法权益。同 时,中国将坚定不移走和平发展道路,努 力为外资企业发展营造良好外部环境。

习近平指出,多边主义是解决世界 面临困难挑战的必然选择,经济全球化 是不可阻挡的历史潮流。中国坚持真正 的多边主义,推动普惠包容的经济全球 化,积极参与全球经济治理,致力于建设 开放型世界经济。外资企业特别是跨国 公司在维护世界经济秩序中发挥着重要 作用,也承担着重要责任。要共同维护 多边贸易体制,共同维护全球产业链供 应链稳定,共同维护开放合作的国际环 境,推动经济全球化朝着正确方向发展。 40余位外资企业全球董事长、首席 执行官和商协会代表参加会见。美国 联邦快递集团总裁芮思博、德国梅赛 德斯 - 奔驰集团董事会主席康林松、法 国赛诺菲集团首席执行官韩保罗、英国 汇丰控股集团行政总裁艾桥智、日本日 立制作所会长东原敏昭、韩国SK海力

他们表示,在习近平主席领导下, 中国通过全面深化改革、扩大高水平对 外开放,实现经济稳定增长,令人钦佩。 从"中国制造"到"新质生产力",中国以

士社长郭鲁正、沙特阿美总裁纳瑟尔等

科技创新赋能产业转型升级,将实现更 高质量、更可持续的发展,中国经济前景 光明。在保护主义加剧背景下,中国不 断扩大开放,为全球经济注入稳定性,成 为确定性的绿洲和投资兴业的热土。 中国的发展是世界经济的核心驱动力, 中国的广阔机遇和成长空间令人振奋。 高度赞赏中国政府为外资企业营造公 平、良好营商环境,将坚定不移扩大对 华投资合作,深耕中国市场,积极参与 中国式现代化进程,为中外交流合作搭 建桥梁,支持全球市场开放,维护国际 自由贸易,为世界经济发展作出贡献。

蔡奇、王毅、何立峰等参加会见。

增进团结互信 拉长合作清单

一写在博鳌亚洲论坛 2025 年年会闭幕之际

初春的海南,天高云淡、日暖风 轻。3月28日,博鳌亚洲论坛2025年 年会圆满落下帷幕。

求解时代之问,破解发展之困。 4天来,60多个国家和地区约2000名 代表在这里分享真知灼见,广泛凝聚共 识,为在世界大变局中共创亚洲和世界 美好未来汇聚新的"博鳌力量"。

聚共识:

在变局中重建信任

26日下午,博鳌亚洲论坛国际会 议中心,一场聚焦"在世界大变局中重 建信任"的高端对话,让偌大的主会场 挤满听众。

"我们都知道,整个世界正在经历 深刻变革。"博鳌亚洲论坛秘书长张军 说,面对分裂的世界,不管我们选择做 什么,首先要重建信任,没有信任就没 有团结与合作,也不会看到有效的全球

"加强文明对话,促进理解信任" "重振 APEC""全球南方:共同迈向现 代化"……纵览本次论坛年会议题,"信 任"一词贯穿始终。

讲诚信才能增信任,有信任才能强

多位与会嘉宾指出,重建信任,必 须坚定捍卫真正的多边主义,维护以联 合国为核心的国际体系和以国际法为 基础的国际秩序,推动全球治理朝着更 加公正合理的方向发展。

各抒高见,激荡思想,本届论坛年

会进一步深化了诸多共识。 要团结合作,众人拾柴火焰高——

"当今国际合作已不是选项之一, 而是必选项。"亚洲合作对话秘书长 纳赛尔说,亚洲2024年对全球经济增 长贡献率达60%,展现强大韧性。

把视野拉长,几十年来,亚洲成为 世界最具发展活力和增长潜力的地区, -条重要经验,就是积极敞开大门、主

动融入世界。 北京大学光华管理学院院长、金融 学系教授刘俏认为,每个国家都应该通 过技术创新和机制性改革来提升自身 的生产力。"要想解决生产力不足等问 题,必须摒弃'小院高墙'心态,齐心协 力、共同合作。"

要普惠包容,照顾各方舒适度—— 近年来,单边主义、保护主义上升,

逆全球化趋势加剧。 多位与会嘉宾认为,世界已经成为 一部复杂精巧、有机一体的机器,拆掉 一个零部件就会使整个机器运转面临 困难。被拆的人会受损,拆的人也会

"必须打造一个多边的、可持续的、 创新驱动的全球经济,未来的全球化必 须更加包容、共享繁荣。"巴基斯坦财政 部长穆罕默德·奥朗则布说。

促行动:

时不我待共迎挑战

"气候变化是人类共同面临的巨大 挑战。作为岛屿国家,我们真切感受到 了生存的威胁。"密克罗尼西亚联邦 副总统帕利克在论坛年会上说。

联合国发布的报告显示,2030年 可持续发展议程提出的可持续发展目 标中仅有17%的目标进展顺利,而近一 半的目标进展甚微或进展一般,甚至有 超过三分之一的目标停滞不前或出现

气候变化威胁迫在眉睫、全球经济 复苏艰难、地缘冲突此起彼伏、数字鸿 沟持续扩大……挑战,无处不在。

如何应对?与会嘉宾呼吁,坐而论 道不如起而行之。

'我们没有悲观的余地,更没有任 何不作为的借口。"联合国前秘书长、 博鳌亚洲论坛理事长潘基文呼吁,全 球领导人立即采取行动更好应对气候

全球绿色增长研究所副总干事 海伦娜·麦克劳德说,关于气候融资的 目标,每年至少需要3000亿美元,同 时要把1.3万亿美元作为目标,持续加

快讲度。

先后发言。

数字化浪潮下,新一代数字技术正 深刻改变全球经济和社会运行模式,但 也不可避免加剧了不同国家和地区之 间的数字鸿沟。

"仅仅依靠个别国家或企业的努力 远远不够,全球范围内的合作与协调才 是关键。"爱思唯尔董事长池永硕说, AI发展要摒弃狭隘的民族主义和企业 竞争思维,各国应共同构建完整生态,

"未来很重要的一点就是跨学科人 才培养。技术决策者必须理解技术背 后的社会、商业、人文逻辑。"芬兰前总理 阿霍说,"真正做到人去控制 AI,而不 是AI控制人。"

从疫情暴发到慢性病增长,当前 全球卫生体系面临严峻挑战。据世界 卫生组织统计,全球每年有超过4100 万人死于慢性病,占全球死亡总数的

"当前全球卫生发展处于关键转 型期,时间不等人,必须打破国家、行 业、公私部门的边界。"新西兰前总理 珍妮·希普利说,要实现人人享有健 康的愿景,跨界协作是核心驱动力,没 有任何个体或国家能独立应对复杂

创未来:

中国与世界彼此照亮

今年,海南自由贸易港将迎来封关 运作。迈向新阶段,如何更好发挥独特 优势促进开放和增长?

博鳌亚洲论坛副理事长周小川表 示,海南自由贸易港不仅是货物、服 务、资金、数据等要素自由流动的试 验田,更是规则制度集成创新的前沿 阵地。

探寻发展新机遇、拓展增长新空 间,海南自由贸易港建设是中国持续扩 大高水平对外开放的生动缩影。

发布《2025年稳外资行动方案》、 批准13家外资企业经营增值电信业

务、印发文件进一步推动自贸区在金融 领域的制度型开放……中国以实际行 动不断拓展开放广度和深度。

2024年,在困难和挑战明显增多 的情况下,中国经济实现5%的增长,增 速居世界主要经济体前列,对全球经济 增长的贡献率保持在30%左右。

今年前两个月,中国经济运行起步 平稳,工业、消费、投资等指标增速都高 于去年全年,延续了去年四季度以来的

"中国经济持续向好为亚洲区域经 济发展增添活力,让长期深耕中国的外 资企业充满信心。"在泰国正大集团资 深副董事长谢毅看来,中国持续营造市 场化、法治化、国际化营商环境,为外企

在中国的发展带来巨大机遇。 亚洲开发银行首席经济学家朴之 水表示,中国不断与周边地区增强经济 联系,进一步增强了亚洲区域的韧性,

减缓了内部震荡。 连日来,众多跨国企业高管掀起 "访华潮",并作出在华发展、与华共进 的承诺。

深耕中国市场30多年,国际医药 巨头阿斯利康见证中国在生命医学领 域不断取得发展。阿斯利康全球首席 执行官苏博科说:"我们相信,中国创新 可以帮助全球数亿患者。"

沙特基础工业公司首席执行官阿 卜杜拉哈曼·阿尔-法季表示,实现可 持续发展有赖于创新与合作两个主要 因素,"而在中国,我们找到了完美的结 合,看到了广阔的机遇"。

中国依然是全球经济版图中最具 磁力的增长极,将为亚洲乃至全世界带 来新的机遇——4天会期里,不少跨国 企业高管表达了这一共同感受。

风从海上来,潮起海之南。博鳌充 盈着开放的气息,奏响改革的强音。

在历史前进的逻辑中前进、在时代 发展的潮流中发展。一个自信开放的 中国,将为变乱交织的世界不断注入正 能量,与世界共创美好未来。

(新华社海南博鳌3月28日电)

新华时评

EWS 锲而不舍落实中央八项规定精神

注重群众参与,接受群众监督,是确保深入贯彻中央 八项规定精神学习教育取得实效的重要途径。无论是查 摆问题还是集中整治,都不能"关起门来自说自话"。要听 取群众意见呼声,解决群众急难愁盼,用群众可感可及的 实际成效取信于民,推动作风建设持续向好。

人民群众反对什么、痛恨什么,就要坚决防范和纠正什 么。推进党的作风建设,群众不是旁观者,而是参与者、监 督者和阅卷人。群众对身边不正之风感受最真切,对作风 建设成效评价最客观。在学习教育中,让群众广泛参与,才 能真正了解群众所思所盼,精准发现问题苗头和隐患。

知屋漏者在宇下,知政失者在草野。群众"身边小事" 就是作风建设的"大事",群众呼声意见就是最真实的"晴 雨表"。党员干部要以"入山问樵、遇水问渔"的谦逊心态, 深入基层、深入群众,从群众"牢骚话"中掌握真问题,在群 众"家常话"里寻找真方法,让问题查摆更精准、集中整治

更有效,让政策制定更接地气、整改措施更贴民心。 群众参与是作风建设的源头活水,群众监督则是作风建

设的锐利武器。近年来,各地畅通监督渠道,群众的"火眼金睛"敏锐发现了一批问 题。面对作风建设中的顽瘴痼疾,要更加畅通监督渠道,让群众监督无处不在,贯穿于 作风建设全过程,使党的作风建设制度优势更好转化为治理效能。

要以"群众满不满意、高不高兴、答不答应"为标准,让群众成为参与的主体、监督 的眼睛、整改的镜子、评价的尺子。要以作风建设新成效不断赢得人民群众信任和拥 护,让八项规定这张"金色名片"焕发更加璀璨的光芒。 (新华社北京3月28日电)

四部门开展2025年 个人信息保护系列专项行动

新华社北京3月28日电 中央网 信办、工业和信息化部、公安部、市场监 管总局28日发布公告称,2025年,将 开展个人信息保护系列专项行动,进一 步深入治理常用服务产品和常见生活 场景中存在的违法违规收集使用个人 信息典型问题,切实维护人民群众在网 络空间合法权益。

公告指出,相关部门将围绕App (含小程序、公众号、快应用)违法违规 收集使用个人信息、SDK违法违规收 集使用个人信息、智能终端违法违规收 集使用个人信息、公共场所违法违规收

集使用人脸识别信息、线下消费场景违 法违规收集使用个人信息、个人信息相 关违法犯罪案件等重点问题开展系列 专项行动。

公告提出,中央网信办、工业和信 息化部、公安部、市场监管总局等有关 部门将有序推进系列专项行动中的各 项任务,集中治理各类典型违法违规 问题,对拒不整改的依法从严处理。 同时,有关部门将根据实际工作需要 及时调整重点治理问题,确保专项行 动取得实效,切实保护公民个人信息

我国战略性新兴产业 有效发明专利量达134.9万件

新华社北京3月28日电 国家知 识产权局知识产权运用促进司司长 王培章在28日举行的新闻发布会上介 绍,截至去年底,我国战略性新兴产业 有效发明专利量达134.9万件,同比增 长15.7%;高校和科研机构新增专利申 请中,发明专利占比提高至70.4%。

王培章表示,加强专利转化运用, 对于推动科技创新和产业创新深度融 合,促进高质量发展具有重要作用。 2024年,我国专利转让许可备案次数 达61.3万次,同比增长29.9%;其中高 校和科研机构专利转让许可备案次数 达7.6万次,同比增长39.1%,呈现良好

"今年我们将继续下大力气盘活存 量、做优增量。持续组织开展新增专利 的盘点工作,不断扩充专利转化资源 库。"王培章说,还将推进产学研深度融 合,支撑产业链重点企业加强与高水平 大学和科研机构的协同创新,培育高价 值专利组合。

此外,国家知识产权局将推进有针 对性地精准匹配优质资源。王培章表 示,在保障数据安全的前提下,将探索 运用人工智能大模型对专利转化运用 情况进行深度分析,提高供需匹配精度 和转移转化效率。

我国科研团队发现自然界新矿物

新华社天津3月27日电 记者27日 从中国地质调查局天津地质调查中心获 悉,近日,经国际矿物学会新矿物命名与 分类专业委员会审核评审并投票表决, 由中国地质调查局天津地质调查中心 曲凯课题组联合国内外科研团队发现并 申请的新矿物"菱硼硅镧矿"获得正式批 准。新矿物的国际编号为IMA2024-074,英文名为Stillwellite-(La)。

菱硼硅镧矿发现于云南省红河哈 尼族彝族自治州个旧碱性岩中。该矿 物呈淡棕色,单偏光下为淡黄色,具半

透明-透明玻璃光泽与贝壳状断口,性 脆,计算密度4.747 克/立方厘米。菱 硼硅镧矿作为富含镧和硼的硅酸盐矿 物,常与稀土磷灰石、莫片榍石、硅铌锆 钙钠石等关键金属矿物共生,对于探讨 碱性岩中稀有、稀土元素富集机制具有 重要研究价值。

该发现由中国地质调查局天津地 质调查中心牵头,中国地质大学(北 京)、核工业北京地质研究院、江西科技 应用学院以及意大利帕多瓦大学的科 研团队共同参与完成。

我国最大开挖断面市政交通隧道全线贯通

新华社北京3月28日电 记者从 中国铁建股份有限公司了解到,青银高 速公路增设唐山路互通及连接线工程唐 山路隧道28日顺利贯通。这条隧道由 青岛交通发展集团投资建设、中铁十四 局施工,最大开挖断面达447.62平方米,

是我国最大开挖断面市政交通隧道。 据中铁十四局项目负责人陈西同 介绍,唐山路隧道是青银高速增设唐山 路互通及连接线工程的关键节点。隧 道全长1551米,设计为双向双洞8车

道,最大开挖跨度达31.8米,最大开挖 断面达447.62平方米,比标准篮球场 还大。"我们将超大断面分解成9至12 个分块进行开挖施工,每个分块在开挖 后立即闭合,最大程度确保超大断面隧 道施工安全。"

青银高速公路增设唐山路互通及

连接线工程是青岛城市更新和城市建 设三年攻坚行动的重点项目之一,建成 后对促进青岛区域经济发展和城市更 新改造提升具有重要意义。

清明假期火车票已发售超2100万张

新华社北京3月28日电 记者28 日从铁路12306科创中心获悉,自3月 20日发售清明假期车票以来,截至3月 28日9时,铁路部门已累计发售清明假 期车票2189.3万张,铁路12306系统 运行安全平稳。 据铁路 12306 科创中心负责人介

绍,从目前售票情况看,热门出发城市 主要有北京、上海、广州、杭州、武汉、成 都、南京、深圳、长沙、郑州;热门到达城 市主要有北京、广州、上海、深圳、杭州、 成都、武汉、南京、西安、郑州。广州往 返南宁、西安往返成都、北京往返上海、 武汉往返长沙、北京往返沈阳、北京至 郑州、深圳至香港、北京至太原、北京 至西安、北京至济南等热门区间客流

该负责人提示,清明假期部分热 门方向和时段客流较为集中,车票相 对紧张,广大旅客可使用铁路12306 候补购票功能,最多可累计选择60个 "日期+车次"的组合,临时新增的旅客 列车席位、退票产生的席位,将优先配 售给提交候补订单的旅客;若直达列车 无票,可使用铁路12306同车接续、中 转换乘、购买联程车票等方式出行。同 时,铁路部门将根据铁路12306车票预 售和候补购票数据,及时增加热门方向 和时段运力投放,其中4月3日、4日、6 日、7日,在京哈、京沪、京广、沪昆等主 要高铁干线开行夜间高铁,满足旅客假 日出行需求。

明前茶飘香 各地采茶忙

3月28日,茶农在贵 州省安顺市西秀区双堡 镇银山茶场采摘明前茶。 眼下,春茶长势正 盛,各地茶农抢抓农时采

摘明前茶供应市场, 忙碌

的身影与春意盎然的茶

画卷。

山共同构成一幅美丽的 (新华社 发)



遗失声明 ▲石首市第一中学食堂银行开户

许可证(正本)不慎遗失,开户行:湖北 石首市农村商业银行股份有限公司, 核准号: Z537200035401, 声明作废。

▲股权人:易春华(身份证号码: 422421196303260813) 不慎遗失股权 证,股权类型:大田股一,股权证号码: 100053510、原股数:5000股,金额 7500元,剩余股数:4000股、金额 6000元,声明作废。

▲股权人:易春华(身份证号码: 422421196303260813) 不慎遗失股权 证,股权类型:蓝星股、股权证号码:

6000元,剩余股数:4000股、金额 6000元,声明作废。 注销公告

100032807, 原股数: 4000股、金额

荆州市荆州区纪南镇董场幼儿园 (统一社会信用代码: 52421003MJH872247T)现拟向登记机 关申请注销,并成立清算组。清算组 负责人:甘小青,清算组成员:熊家平、 甘玉林,请债权人自公告之日起45日 内向清算组申报债权。 联系地址:湖北省荆州市荆州区

纪南镇董场街

联系电话:13593848981

2025年3月28日

荆州市荆州区纪南镇董场幼儿园

注销公告

荆州市荆州区纪南镇精灵幼儿园 (统一社会信用代码: 52421003MJH872191P)现拟向登记机 关申请注销,并成立清算组。清算组 负责人:沈弦忠,清算组成员:沈春茂、 王丽丽,请债权人自公告之日起45日 内向清算组申报债权。

联系地址:湖北省荆州市荆州区 纪南镇官坪村七组 联系电话:13997571652

荆州市荆州区纪南镇精灵幼儿园

2025年3月28日

注销公告 洪湖市鸿翔职业技术培训学校

(统一社会信用代码: 52421083MJH918663J),现拟向学校登 记机关申请注销,并成立清算组。清 算组负责人:周鸿臻,清算组成员:阙 志祥、刘乾武。请债权人自公告之日 起45日内向清算组申报债权。 联系地址:洪湖市峰口镇文泉街

联系电话:周鸿臻 18971027545

洪湖市鸿翔职业技术培训学校 2025年3月24日